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Ata da Sessào Ordinária da Câm ara Municipal de Nova Nazaré-MT da SessãoLegisla tiva da
20:Ob

Segunda Legislatura realizada no dia dezesseis de outubro de dois mil esels, as horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dosvereadores, SÉ. Railda de Fátima Alves Presidente, João Teodoro Filho VicePresidente, Fábio Amrda pereira - 1". Secretário, Isidora Madalena Siqueira Daniel _ 2,Secretária, Reginaldo Martins Del Colle. Ari Maraiho, Carlos Rodrigues de Oliveira,Zezito Moreira Neres e Jonas Martiniano Filho A senhora presidente abriu a sessãodando as boas vindas a todos os vereadores e ao público presente e, constatando quehavia número legal de vereadores, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE.
Coloco em apreciação da ata no 2612006 da sessão extraordinári a realizada no dia novede outubro de 2006. Nesse momento coloco em discussão. Não havendo discussãocoloco em votação. Aprovada por unanr midade. Passaremos agora para a leitura doprotocolo das correspondências recebidas por esta casa, do dia 02 ao dia 13 de outubro
de 2006. Peço ao senhor secretári o fazer a leitura dos comunicados do Ministério daEducação. Peço ao senhor secre tário fazer a leitura da mensagem n 021/2006n
encaminhando Projeto de t.ei <Je igual numero A senhora presidente informa que após ogrande expediente a sessão será interromp dapor l5 minutos para que a comissão possa
dar o devido parecer. peço ao seúor secretário fazer a leitura da mensagem n 022/2006
encaminhando Projeto de Lei de igual número. A seúora presidente informa que após o
grande expediente a sessão será interrompida por l5 minutos para que a comissão possa
dar o devido parecer. Peço ao seúor secretári o fazer a leitura da mensagem n" 02312006
encaminhando Projeto de t.ei de igual número. A seúora presidente informa que após
o grande expediente a sessão será interrompida por 15 minutos para que a comissão
possa dar o devido parecer. Informo aos vereado res que o Projeto de Lei n" 2012006 que
"Estima a receita e fixa a despesa do Municípro de Nova Nazaré para o exercício de
2007" devido ser muito extenso não será poss ível fazer a leitura, mas estaremos tirando
cópias e entregando a cada vereador. O referido projeto será encaminhado à Comissão
Unica. Nesse momento a sessão será interrompida para que a comissão possa analisar os
projetos que foram encamiúado s. Passaremos agora para a Ordem do Dia. ORDEM
DO DIA. A seúora presidente fazendo uso da palavra informa que o Projeto de Lei n.
021/2006 recebeu parecer favorável pela unanimidade. Em seguida a presidente colocou
em discussão e, não havendo discusúo foi colocado em votação e foi aprovado por
unanimidade. Nesse momento, peço ao seúor secÍetário fazer a leitura do Projeto de
Lei n' 2112006. Nesse momento coloco em discussão. Não havendo discussão. coloco
em votação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seúora presidente
fazendo uso da palavra informa que o Projeto de Lei n' 022/2006 recebeu parecer
favorável pela unanimidade. Em seguida a presidente colocou em discussão e, não
havendo discussão foi colocado em votação sendo aprovado pela unanimidade. Nesse
momento, peço ao senhor secretário fazer a leitura do projeto de Lei no 2212006. Nesse
momento coloco em discussão. Não havendo discussão. coloco em votação. colocado
em votação Í'oi aprovado por unanirnidade.Em seguida, a senhora presidente, fazendo
uso da palavra inlbrma que o Projeto de Lei n' 02312006 recebeu parecer favorável pela
unanimidade. Em seguida a presidente colocou em discussão e, não havendo discussão
foi colocado em votação sendo aprovado pela unanimidade. Nesse momento, peÇo ao
senhor secretário fazer a leitura do Projeto de Lei n" 2312006. Nesse momento coloco
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em discussão. Não havendo discussão. coloco em votação. Colocado em votação foi
aprovado por unanimidade. A senhora presidente, fazendo uso da palavra disse: nesse
momento peço ao senhor secretári o fazer a leitura do Parecer no 1212006. Em seguida
foi colocado em discussão. Não havendo discussão foi colocado em votação sendo
aprovado por unanimidade. Nesse momento coloco em discussão o projeto n" 1212006.
Não havendo discussão coloco em votação. posto em votação foi aprovado por
unanimidade. Em seguida a seúora presidente fazendo o enceffamento disse: quero
informar a todos os munícipes, vereadores e vereadora, que começa amanhã, a pârtir das
08:00 a reunião para discutir a reformulação do Regimento Intemo Municipal.
Agradecemos a presença de todos e informamos a todos que a próxima Sessão
Ordinária será no dia 06 de novembro de 2006. com iníc lo às l9:00 horas, no recinto da
Câmara Municipal. Em seguida deu-se por encenada a sessão ao que eu, vereador
Fábio Amrda Pereira, lo Secretário da Mesa Di lavrei a presente Ata que, após
lida e aprovada, será assinada pL) e s presentes
Fábio Amrda Pereira
Railda de Fátima Alves
João Teodoro Filho
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